	Intitulé de l’item évalué :

	Réaliser, manipuler, mesurer, calculer, appliquer des consignes.
Géométrie.
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Enoncé de la situation d’évaluation :

	
Les droites (EB) et (CD) sont parallèles.


E([AD]  et  B([AC]


on donne :
AB = 3  ;  AC        L’unité est le métres.

                      AE = 2  ;  AD = 7

Calculer AC.


	Critères de réussite ( minimum attendu de l’élève pour une validation positive )

	   Les droites (ED) et (BC) sont sécantes en A.

   (EB)//(CD)

   Comme (EB)//(CD) alors d’après le théorème de THALES on a :
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	Commentaires des auteurs :

	  -  On souhaite que l’élève sache reconnaître une configuration de THALES.

-  On souhaite également que l’élève écrive correctement le théorème de THALES :

                 Hypothèses et égalité des rapports.

  On ne demandera pas l’exactitude la réponse ( c’est un autre item )



	Commentaires du groupe de relecture :

	Cet exercice est une application directe du théorème de Thalès et, en cela, ne présente que peu d’intérêt pour l’évaluation du socle commun.



